
建築
土木部 建築住宅課

令和６年度採用

わたしを表すKEYWORD

夏季休暇で４連休を取得し、車で県内を

一周しました。

特に海辺を走る際に感じる、波の音や、

潮の匂いがとても好きで、車好きの私に

とって最高の旅行でした！

# ドライブ

私は、中学生の時まで思うように成績が

伸びず、すごく悩んでいましたが、高校時

代の恩師がそんな私を変えてくれました。

「絶対にできる」と励まし、導いてくれま

した。今の私がいるのは、先生のお陰です。

魅力溢れる福島をつくる！！

私は「ふくしま建築探訪」というポータルサイトで、県

内の魅力的な近・現代建築物について、情報発信していま

す。

建築物の構造や用途などの紹介を行い、その中で厳選さ

れた施設をイラスト化し、分かりやすく建築の楽しさを伝

えるところに魅力とやりがいを感じています。

私は小学五年生の時に、東日本大震災に遭遇し

ました。今でも建物にひびが入る音や、コンク

リートの破裂音が耳、体に残っています。

このような体験から、福島の復興・発展に尽力

したいと思い、志望しました。

県職員を目指した理由

# 高校時代の恩師

# 旅行

# サッカー

# 海

先輩や上司はとても優しく、分からないことがあれば、いつも丁寧に教えてくれます。

一つ一つの仕事の流れ、正確さを特に重視するよう教えてもらっており、それを実践している

先輩達の姿は私の目標です。

職場の雰囲気について



この1年間で、印象に残った経験

ふくしま建築探訪でイラスト掲載している施設を県

内各地でパネル展示する、「巡回ふくしま建築探訪

展」というイベントを行いました。このイベントを通

して、県内各地の事務所と綿密な連携を取るという、

貴重な経験ができました。

また、見に来てくださった方々が、建築に興味を

持ってくれたことが、とても嬉しかったです。

入庁前と後のギャップ

入庁前は、職場は昔ながらの堅苦しい雰囲気で、

上司はとても怖い存在なのかなと思っていました。

実際に働いてみると、上司はとても優しく、困っ

た時に相談でき、まるで親のような存在だと感じて

います。

とある一日のスケジュール

● 8:30

● 9:00

● 11:00

● 12:00

始業・メールチェック

資料作成・整理

打ち合わせ

昼休み

● 13:00

● 15:00

● 16:30

● 17:15

議事録の作成

ふくしま建築探訪のHPの更新

書類作成・整理・回覧

終業

（令和7年3月現在）

私は、福島県の復興・発展に貢献することが目標です。そのために、私ができることとしては、

建築の知識・技術を沢山吸収し、それを業務に生かすことだと考えています。

今はまだ、半人前にもなれていませんが、いつか一人前になり、福島県を支えられる人材にな

りたいです

福島県職員として実現したいこと、目標としていること
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